



Youth
Changing
the World

青少年
改變
世界

激勵青少年行動全年無休



在 2017 年 4 月 21-23 日的全球青少年服務日，來自世界各地的青少年領袖和活躍人士將在社區辦理宣導、服務、宣傳、及人道計畫。雖然數千項計畫會在全球青少年服務日期間達到高峰，青少年和成年人花費無數時間籌劃及辦理服務活動，讓他們得以在這一年的其他 362 天裡，可以在社區裡發揮影響力。

在美國青少年服務準備好強調全球青少年服務日的成果，我們想要確認我們有展現「主導機構夥伴組織」(Lead Agency Partner) 及他們帶動全國各地青少年的運動。主導機構可獲得資金、官方認證、增能訓練、及持續的諮詢服務，以主導高影響力、高曝光率的青少年服務活動及全球青少年服務日的慶祝活動。主導機構身為其區域的全球青少年服務日官方主辦單位，在建立一種文化讓年輕人獲得機會與支持在社區促成正向改變方面，扮演關鍵角色。

今年，我們挑選出 69 個主導機構，分布在 32 個州及華盛頓特區。我們許多主導機

構，例如賓州伯利恆 (Bethlehem) 的雷海谷義工中心 (Volunteer Center of the Lehigh Valley)，在過去曾主導全球青少年服務日計畫。根據該義工中心資深顧問普麗西拉·薛克 (Priscilla Schueck) 說：「全球青少年服務日的重點在於激勵、教育、及召集年輕人共襄盛舉，一起在社區促成改變。」今年，青少年選擇消弭社區兒童飢餓這個領域，包括海報比賽及遍及全谷的食物募集計畫。



至於其他主導機構，建立社區將會是他們全球青少年服務日的行動目標。首度入選的「家庭情誼連結」(FamilyHood Connection, Inc.) 正努力建立學生、家長、教師、及當地官員的合作關係，在加州奧克蘭 (Oakland) 當地學校建造花園並負責維持。家庭情誼連結組織擴大他們的每月首週週六計畫，決心增加社區中行動的青少年人數。對於該機構主任大衛·羅區 (David Roach) 來說，讓青少年擔任自己鄉鎮的領導角色「表示他們會獲得實地參與的訓練，展開解決世界問題所需要的工作。」

在全球青少年服務日舉辦代表性活動的同時，我們的主導機構夥伴每年都努力教導青少年認識社區問題，給他們成功的工具，並讓他們走向增能及持續領導的道路。

日常小英雄：肯尼斯·許



鑑於氣候變遷的影響力，讓每位地球公民具備環保意識乃是重要任務。北卡羅來那州教堂山 (Chapel Hill) 17 歲的肯尼斯·許 (Kenneth Xu) 結合他對自然及戶外活動的熱愛及社區服務，創辦「學生環保教育聯盟」(Student Environmental Education Coalition)，在同儕間傳播環保意識。他教導其他年輕人如何因應氣候變遷，並培養將可塑造未來環保政策的下一代領袖。

肯尼斯在前往中國探視祖父母後，認識到人類活動對環境的負面影響。當地惡劣的空氣品質及污染的危險程度讓熱愛大自然的肯尼斯震驚不已——他所居住的城市有時候會全城籠罩在霧霾之中，能見度極低，對人類健康也造成負面影響。為了抒解這些負面影響，肯尼斯決定對抗環保疏失，教育青少年如何保護地球。

肯尼斯相信有效減輕氣候變遷影響的關鍵，就是教育未來的領袖認識環境。透過一連串的討論會、有趣的活動、免費的夏令營、保護教育計畫、及教育性的運動，學生環保教育聯盟提供工具給北卡羅來那州的兒童及青少年，認識對環境負責的行動及實際的環保問題解決方案。透過他的工作，肯尼斯能夠接觸到數百名年輕人，讓他們參與 STEM (科學、技術、工程、數學) 研究。他希望他的非營利組織可以化為一股集體行動的力量，來處理重大的環境問題。

服務 365：全球青少年服務日及以外

全球青少年服務日是全球規模最大的服務活動，也是唯一聚焦兒童及青少年在一年 365 天裡所做貢獻的活動。在美國青少年服務，我們相信服務應該是青少年一整年的共同期待與經歷，而不是只有在全球青少年服務日期間而已。

當我們準備慶祝及表揚青少年在全球青少年服務日所做的善行時，我們想要呈現他們某些人一整年都在進行的好事。這些故事有助於凸顯年輕人是社區的資產，擁有活力、創意、以及——最重要的——改善社區的決心。美國青少年服務訪問我們目前的受獎人及前受獎人網絡，來瞭解服務及全球青少年服務日對他們在一年 365 天的意義。

喬許，18 歲，GOALS 創辦人



現年 18 歲的喬許 (Josh) 是「給所有足球迷機會」(GOALS, Giving Opportunities to All Who Love Soccer) 的創辦人，這是一個結合有特殊需求兒童及一般兒童的足球計畫。

「對我來說，服務的概念是我們每個人必須讓我們身處的這一小塊世界——無論有多小——在我們離開時變得比之前更好。不是要試著改變世界上所有不正確的事，我做我能力所能做到的，來影響我能力所及的範圍。服務的重點是與社區分享我的才能和熱情，選擇用他人所貢獻的價值而不是他們有多少需求的角度來看待他人。」

我相信服務不應該是責任，而是你真正熱愛做的事。為了真正造成不同，我們不能只是一年當一天義工。持續熱心服務收穫更大，因為它讓我可以和我社區的其他人建立這麼多美好的關係。

過去兩年的全球青少年服務日，我配合我們的足球比賽舉辦派對。這讓更多孩子參與服務，讓他們和一些可能本來絕不會有機會認識的孩子一起玩。全球青少年服務日在我心中擁有特殊的地位。」

提根，17 歲，粉碎兒童癌症創辦人



「粉碎兒童癌症」(Shred Kids' Cancer) 是一個致力於服務社區的非營利組織，提供一個方法讓孩子有機會對正在對抗癌症的同儕表達真正的支持。

「我們試圖在世界促成改變，無論我們年齡有多小。我相信如果我們夠堅強，幫助那些經歷困難情境的人乃是我們責無旁貸的事。幫助他人的行為，就是服務。任何服務行為都不算太微小，我發現親自參與在全球情境中即時發生的事，會覺得充滿力量。」

提根 (Teagan) 參與過 9 次全球青少年服務日。我們問提根他如何在全球青少年服務日以及一年 365 天增進消滅兒童癌症的宗旨。

「身為粉碎兒童癌症組織的執行長，我要管理本組織前台及後勤所有的工作，從舉辦活動（尋找贊助、義工、及捐款以取得活動所需

的保險、許可證、與設備），到控制預算、舉行理事會議等等，甚至還要填寫報稅表格。

自從 2014 年冬季起，我規劃、發展、執行一項藥物傳遞系統的實驗性研究，目的是要更有效治療癌症腫瘤，減少對健康細胞的傷害。一年多來我在康乃狄克州再生工程學院的實驗室，在庫姆巴博士及瓊斯博士的指導之下，進一步測試及研究這點，並期待能完成研究手稿，出版分享，並進一步協助那些對抗癌症的人。我也在針對癌症治療時搭配奈米粒子所用的致病及細菌成份這個相關領域做文獻評論。

伊恩，12 歲，奉獻菜園的創辦人



現年 12 歲的伊恩 (Ian) 創辦「奉獻菜園」(The Giving Garden)。他在學校規劃、興建、架設有機蔬菜園，以提供貧苦家庭免費取得健康食品的管道。

「對我來說，服務讓我可以採用批判性思考及解決問題的技巧，同時採用親手參與的方式來支持有需要的人，並提升對我們所在解決之問題的認識。我有幸生活在德州，這裡的冬天氣候溫和，讓我一整年都可以種植及捐贈免費的農產品給這些家庭。隨時歡迎教師、學生、和家長來菜園協助我，幾乎每個週末都有

人來菜園幫我，從除草、澆水到種植新作物不等。關於這個計畫最棒的一點是把收割的作物送到有需要的人手上的時候。看到他們收到新鮮食材臉上的微笑，你知道你的付出為某人造成改變，那真是全世界最棒的感覺。它點燃我內心的火花，讓我想要做的更多。

全球青少年服務日通常是我開始架設一座新菜園或是讓現有菜園準備好春夏季栽種的起始日。我很期待這個週末，因為它是回饋社區的一種方式，任何人都可以站出來做義工，尤其是那些通常不會從事志願服務的人。全球青少年服務日讓每個人參與，他們都用自己的方式來出一份力。」

威爾，14 歲，FROGS 創辦人



14 歲的威爾 (Will) 創立「達標之友」(FROGS, Friends Reaching Our Goals) 時才 7 歲。達標之友提供健康、新鮮的食物給德州沃斯堡 (Fort Worth) 最貧窮區域的兒童，同時團結兒童透過服務創造正面影響。

「服務表示看見社區的需求並採取行動！我喜歡這麼講：看見需求、訂定計畫、聚集朋友、改變世界！」我們都有能力在世

界發揮正面影響力，我們只需要行動，而不是等待他人修正問題，矯正錯誤。身為兒童，我們有力量成為行動者！最微小的善行都可以發揮大大改變。

我的服務全年無休，靠的是「成為行動者！」這表示當我看到需求時行動，鼓勵其他青少年也成為自己社區的行動者。通常兒童會認為他們需要他人許可才可以幫助他人；不必。我們都有力量成為改變的觸媒，我們只需要看到世界上有錯誤時採取行動。我希望用我在社區的影響力及透過社群媒體，能夠激勵其他青少年站出來、行動、促成社會改變。」

威爾和家人已經參與全球青少年服務日 5 年。

「全球青少年服務日是青少年有力量促成

正向改變的絕佳例子。達標之友將提供健康飲食給貧窮兒童，同時讓他們參與服務計畫幫助他人。這個週末是一個機會，凸顯青少年的力量，以及我們所做使世界變得更美好的好事。我們每個人都有能力在社區促成正向改變。不管我們住在哪裡、外表如何、或是來自何種背景！」